Korreksjefoarskrift tentamen taalregels leargong C

Underdiel A: 1 punt foar elk goed antwurd, maks. 20 punten.
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Underdiel B: maks. 15 punten

[bookmark: _GoBack]1a. In bylûd wurdt drager fan in wurdlid (wurdt brûkt as lûd, funksjonearret as wurdlid ensfh.) (2 punten)
1b. bg. sitten, beammen, plakker, leppel ... (1 punt foar in goed antwurd)

2a. By trije bylûden bliuwt it earste by it earste wurdlid en geane der safolle nei it twadde wurdlid as oan it begjin fan it Frysk wurd stean kinne. (1 punt)
2b. Ien bylûd giet nei it twadde wurdlid. Of:
Der wurdt (by ôfliedings mei in suffiks dat begjint mei in lûd) ôfbrutsen tusken twa wurdlidden. (1 punt, it stik tusken heakjes mei fuortbliuwe)
2c. By gearstallings wurdt ôfbrutsen tusken de gearstallende dielen. (1 punt)
2d. Ien bylûd giet nei it folgjende wurdlid. Of:
Der wurdt ôfbrutsen tusken twa wurdlidden.  (1 punt)

3a. wizânsje (1 punt)
3b. santepetyk (1 punt)
3c. trappearje (1 punt)

4. Der is sprake fan assimilaasje fan de n oan it liplûd de p. Dy feroaret yn it liplûd m. (1 punt foar it neamen fan it wurd 'assimilaasje'/'assimilearje') + 1 punt foar in korrekte útlis)

5. -s-, -e-, -ers- (1 punt foar elk goed antwurd, oare antwurden kinne ek korrekt wêze)
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